Ambrozy Géza Matematika Verseny 2007. IX—X. osztaly
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Hany szamjegy kell a 10 000°%? kifejezés leirasdhoz?
(A) 9999 (B) 10000(C) 19999(D) 39996 (E) 39997

Az alabbi n értékek koziil melyik esetén lesz az n" egy természetes szam négyzete?

(A) n=3 B) n=5 (C) n=6 D) n=7 (E) n=9

Ha egy szdm 20 %-a 12, akkor mivel egyenld ugyanezen szam 30 %-a?

(A) 15 (B) 18 © 20 (D) 24 (E) 30

Antinak 3 lany és 5 fiutestvére van. Testvérének Anninak L lanytestvére és F fiutestvére
van. Mivel egyenl6 az L - F szorzat?

(A) 8 (B) 10 < 12 (D) 15 (E) 18

Egy haromszog két szoge 19 ° és 99 °. Mekkora szoget zar be ennek a két szognek a szog-
felez6je?

(A) 118° (B) 62° (C) 52° (D) 121° (E) ezekegyike sem.

Ha u:6 és u=9,akk0r X_
X Z YA

5 8 9 1
A = B = C = D = E) —.
(A) 3 (B) 2 (©) (D) 6 (E) 5
Mivel lehet egyenl6 az alabbiak koziil az x, ha 4x egyenld az % reciprokaval?

X
1 1
(A) s ® - © 2 o 2 ® 3
, 1
Az y=-2Xx+8, az X=-2 és az y:5x—2 egyenesek )
o
egy haromszoget zarnak kozre. Mekkora a teriilete ezen y
haromszognek? i
=—z-2
(A) 15 (B 27 o
© 30 (D) 36 (E) 45 /\ %
=-2x+8B

Ha ac+ad+bc+bd=68 és c+d=4, akkor mivel // $

egyenlé a+b+c+d értéke?

(A) 4 B) 17 © 21 (D) o4 (E)y 85

Hanyféleképpen lehet 2 piros €s 3 fehér golyot sorba rakni, ha az azonos szint golyokat
nem lehet megkiilonbdztetni?

(A) 2 B) 5 (© 10 (D) 15 (E) 20
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Arad lakossaga 1910-ben kb. 63 ezer 6 volt, s ennek 63 %-a magyarnak vallotta magét.
2000-ben a varos lakossaga 197 ezerre nétt, s ennek mar csak a 16 %-a volt magyar. Hany
%-kal csokkent kozelitéleg a magyarok létszama Aradon?

(A) 21% B) 32% (C) 47% (D) 79% (E)  ezekegyike sem
Mennyi egy 100 oldalu konvex sokszdgbe rajzolhaté atlok szama?

(A) 4850 (B) 4950 (C) 9900 (D) 98 (E) 8800

Mivel egyenl6 a (114+2H4 3441454+ 614+ 74849 !)2 ottel vald osztasi maradéka?

(A) 0 B) 1 <€ 2 D) 3 (E) 4

Egy korbe AAA;... Ay szabdlyos tizszoget rajzoltunk. Jeldljiik a kor kdzéppontjat C-
vel. Mekkora az A/A;C szog?

(A) 18° (B) 36°  (O) 72° (D) 144° (E)  ezek egyike sem
Mennyi azoknak a haromjegyli természetes szdmoknak az 0sszege, amelyekben minden

szamjegy paratlan?

(A) 13875 (B) 43341 (C) 66600 (D) 495000 (E) 69375

Fabol késziilt pirosra festett téglatestet - melynek minden éle egész szam - lapjaival parhu-
zamos sikokkal szétvagtuk egységnyi €l kis kockakra. Azt tapasztaltuk, hogy azon kis
kockék szama, amelyeknek van piros lapjuk, megegyezik azon kis kockak szdmaval, ame-
lyeknek egyetlen lapja sem piros. A téglatest egy csucsabol kiinduld két éle 6 ill. 16 egy-
ség hosszisagu. Mekkora a harmadik éle?

(A) 7 (B) 14 (©) 16 (D) 18 (E)  ezek egyike sem

Az ABC szabalyos haromszogbe beirtuk a DEF szabalyos ha-

romszoget. A DE egyenese merdleges az AB egyenesére. Hany-

szorosa az ABC haromszog teriilete a DEF hdromszog tertileté-

nek? F

(A 3 B) 2 (C) %
(D) 3 (E) 32

Mivel egyenlé a—b, ha a és b egészek, és kielégitik az a>—b? =33 és a’®—b>=817

(ahol a > b) egyenletrendszert?
(A) 1 (B) 3 <o 7 (D) 10 (E) 11
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Legyenek x és y egész szamok, tovabba x> 0. Hany olyan egész szamokbol all6 rende-
zett szampar van, amely kielégiti az 2x% - 2Xy + y2 =289 egyenletet?

(A) 8 B) 7 C) o6 D) 5 (E) 4

Tamés matematika vizsgajan 75 feladatot tliztek ki: 10 szdmtani, 30 algebrai és 35 geo-
metriai. Habar helyesen oldotta meg a szamtani feladatok 70 %-at, az algebrai feladatok
40 %-at és a geometriai feladatok 60 %-4at, mégsem ment at a vizsgan, mivel a feladatok
kevesebb, mint 60%-at valaszolta meg helyesen. Hany feladatot kellett volna még helye-
sen megoldania, hogy meglegyen a 60 %-os teljesitménye €s atmenjen a vizsgan?

(A) 1 B) 3 © 5 D) 7 E) 9

A 26 betlis angol ABC-ben az egymast kovetd betliknek — A-tdl indulva — egy-egy egész
szamértéket adtunk oly modon, hogy a szamok is egymast kovették.

Ha H+K+M +N +P =2007, akkor a 26 felhasznalt egész szam atlaga

(A) 397 (B) 402,5 (C) 402 (D) 403 (E) ezekegyike sem.
Tegyiik fel, hogy Magyarorszag évi atlagos csapadékmennyisége 600 mm. Ha ez mind esd
formdjaban esne le, akkor ez hany esdcseppet jelentene kozelitéleg egy évben? (Az eso-
csepp sugarat vehetjiik 1 mm-nek.)

(A) 14-10Y (B) 14-10° (C) 14-10® (D) 14-10% (E) 14-10%
Legyen AC szakasz merdleges a CE szakaszra. Kdssiik 0ssze A-t a CE szakasz D felezo-

pontjaval, tovabba E-t az AC szakasz B felezépontjaval. Ha AD és EB metszéspontja F,

tovabba BC = CD = 15 cm, akkor a DFE hdromszog tertiilete cm?-ben mérve:
(A) 50 (B) 5072 © 75 (D) %\/ 105 (E)  100.

Az abran lathat6 10 cm oldali négyzetbe szabalyos nyolcszoget ir-

tunk. Mekkora a nyolcszog oldala?

(A) 4cm  (B) 10(\5—1) cm (C)  3v2 cm

(D) Sem (E)  ezek egyike sem

Tekintsiik mindazon pontok H halmazat, amelyek (x;y) koordinatéi

kielégitik a kovetkezo feltételeket: %S X<2, <y<2, x+y=1l, x+1l>y, y+1>x.

1
2
A H halmaz hatarvonala hany oldala sokszog?

(A) 3 B) 4 < 5 D) o E) 7
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Egy deré¢kszogl trapéz hosszabbik szara 8 cm, €s ez a hosszabb alappal 30 fokos szdget

zar be. A két parhuzamos oldal 6sszege 12 cm. Hany cm? a trapéz tertilete?
(A) 48  (B) 36 (C) 123 (D) 24 (E) 143
P, Q, R, S és T 1-nél nagyobb és 20-nal kisebb kiilonb6z6 egész szdmok, s érvényes rajuk
a kovetkez6 ot allitas:
* P egy olyan kétjegyli primszam, amelynek jegyeit 6sszeadva szintén primszamot ka-
punk,
* QQ oszthato ottel,
* R péaratlan, de nem primszam,
* S egy primszadm négyzete,
* T olyan primszadm, amely egyuttal a P és Q szamok szdmtani kdzepe.
Melyik szam a legnagyobb koziiliik?
A P ® Q (© R ® S (E T

Egy nagy tablazat ,,kozepére” beirjuk az 1-et, majd az

_ 17 | 16 | 15 | 14 | 13
abran lathatdo modon ,,csigavonalban” folytonosan be-

irjuk az egymast koveté egész szamokat. Mivel egyen- | v | 5 | 4 | 3 | 12

16 a kozvetlenil 2007 felett, illetve alatt alld két szam

0sszege?
(A) 4014 (B) 4016 (C) 4018 7820
(D) 4020 (E) 4022

Egy derékszogli haromszog két befogodja 3 és 4 cm
hosszu. Ebbdl a haromszogbdl 32 darabot készitettiink. Az igy kapott haromszogekbdl —
gondolatban — készits egy deltoid alapu egyenes hasdbot. Mekkora a hasab térfogata?

(A) 150 cm? (B) 147 cm’ (C) 144 cm’

(D) 141 cm? (E) 138 cm®

A kovetkez6 szamok kozott pontosan egy olyan van, amelyik nem irhato fel két természe-
tes szam négyzetének kiilonbségeként. Melyik az?

(A) 314 159 265 (B) 314159266 (C) 314159267

(D) 314 159 268 (E) 314159269

(Megjegyzés: Az (A) valaszban szerepld szam a 7 elsé 9 szamjegye. Az elsé 11 szdmjegy memo-
rizalasaban segit a kovetkez6 egyszerti u.n. 7 versike: ,,Nem a régi, s durva kozelités, mi szorol
szora igy kijon” Szamold meg a mondat szavainak betiiit, az fogja jelenteni a megfelelé sorszamu

helyen a megfelelé szamjegyet.)



